
REPORT CONCLUSIVO 
QUESTIONARIO DI GRADIMENTO DEI SERVIZI 2025 

TRASPORTO DISABILI 

 

 

 

3; 19%

13; 81%

Età del compilatore

< 18 ANNI

18/64

65/74

> 75 ANNI

7; 44%

9; 56%

Valutazione complessiva qualità del servizio

Pessimo

Migliorabile

Soddisfacente

Eccellente

8; 53%
7; 47%

Valutazione pulizia dei mezzi

Pessimo

Migliorabile

Soddisfacente

Eccellente
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OSSERVAZIONI: 

- Non si è mai al corrente di quando cambiano gli operatori come n° telefonico per 

avvisare se la persona disabile deve recarsi al CDD; 

- Il servizio funziona come espresso nei punti sopra, il personale addetto al trasporto 

pone attenzione con sensibilità alle varie esigenze dei fruitori; 

- Trovo il personale gentile e spesso viene incontro alle esigenze e difficoltà dell’utente. 

2; 12%

3; 19%

11; 69%

Valutazione puntualità del servizio

Pessimo

Migliorabile

Soddisfacente

Eccellente

1; 6%

5; 31%

10; 63%

Valutazione della professionalità

Pessimo

Migliorabile

Soddisfacente

Eccellente


